INFORMACE O PROJEKTU:

Vypocet a fizeni rizik proveden na software hakelsoft p ed.2

6.5.2022 10:10:35

Stavba:

Socialni zarizeni v objektu karanténnich stdji, stav. parc. ¢. 1077, k.u. Pisek

Zemsky hrebcinec Pisek s.p.o., U Hrebéince 479, 39701 Pisek

Vypracoval:

Tdma V.

Poznamky:

Vypoéet a Fizeni rizik Rl a R4 v souladu s CSN EN 62 305 ed.2.

Objekt je zarazen dle systému vnéjsi ochrany pred bleskem do tiidy LPS III dle CSN EN 62 305 ed.2.

Vypolet a Fizeni rizik uvazuje s instalaci vnéjsi ochrany dle CSN EN 62 305 ed.2 odpovidajici LPS III.

Objekt je zakazen dle systému vnitfni ochrany prred bleskem a pPepétim do tifidy LPL III dle CSN EN 62 305 ed.2.
Vypocet a rizeni rizik uvazuje s instalaci hasiciho pristroje.

Pro vnitfni ochranu je navrzena ochrana SPD v souladu s CSN EN 62 305 ed.2 a CSN EN 61643-11

Vnéjsi a vnitrfni ochrana navrzena v projektové dokumentaci.

Vypocet je zpracovan na zakladé niZe uvedenych vstupnich hodnot, pokud tyto hodnoty nejsou spravné nebo se zméni, je provozovatel povinen nechat zpracovat vypocet novy!

Stavba:

Typ stavby: Ostatni

Sbhérna plocha

Ap: 2 059,0948479768 m?

Am: 803 098,1633974483 m?

délka L: 8,9 m
Sitka W: 8,8 m
vyska H: 6,7 m

Cinitel polohy: Objekt obklopen objekty nebo stromy stejné vysky nebo nizsimi

Bourkové dny

Pocet bourkovych dnd: 30 za rok

Hustota tderd bleské do zemé&: 3 na km? za rok

RESENI: RESENI 2

Pro vnitfni ochranu je navrZena ochrana SPD v souladu s CSN EN 62 305 a CSN EN 61643-11 vyrobce Hakel spol. s r.o.
Navrh konkrétnich pfistroj v zavislosti na typu sité:

3-FAZOVA TN-C: SPC12,5/3+0, PIVM12,5-275/3+0 Vseries

3-FAZOVA TN-C: SPC12,5/3+1, PIVM12,5-275/3+1 Vseries

Rizika




R1 * 105 = 0,0364861488 (vyhovuje)
R2 * 10°3 = 0 (vyhovuje)
R3 * 104 = 0 (vyhovuje)

R4 * 1073 = 0,2921974836

R1* 1073
Vnéjsi Vnitfni [LPZ 0/1] Stavba

Ra 0,0003088642 0,0030886423 0,0033975065
Rg 0 0,0030886423 0,0030886423
Rc 0 0 0
Ry 0 0 0
Ry 0 0,015 0,015
Ry 0 0,015 0,015
Rw 0 0 0
Rz 0 0 0
R 0,0003088642 0,0361772845 0,0364861488
R4 * 1073

Vnéjsi Vnitini [LPZ 0/1] Stavba
Ra 0 0 0
Rg 0 0,0003088642 0,0003088642
Rc 0 0,0003088642 0,0003088642
Rm 0 0,1070797551 0,1070797551
Ry 0 0 0
Ry 0 0,0015 0,0015
Ry 0 0,003 0,003
Rz 0 0,18 0,18

R 0 0,2921974836 0,2921974836




